## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

RIGHN

«29» 20 19n. Моль О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа город Республики Башкортостан на финансовое обеспечение затрат, на реализацию мероприятий по охране окружающей среды В границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан, связанных с выполнением работ по содержанию и обслуживанию социально-значимых объектов городского округа город Уфа Республики Башкортостан (бывшего цеха № 41 ОАО «Уфахимпром»), по механической очистке сбору, транспортировке (откачке) подземных и поверхностных сточных вод очистные сооружения ООО «Башнефть -Сервис НПЗ» утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан ОТ 25.12.2018r. № 1991

В целях приведения Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на финансовое обеспечение затрат, на реализацию мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан, связанных с выполнением работ по содержанию и обслуживанию социально-значимых объектов городского округа город Уфа Республики Башкортостан (бывшего цеха № 41 ОАО «Уфахимпром»), по сбору, механической очистке и транспортировке (откачке) подземных и поверхностных сточных вод на очистные соружения ООО «Башнефть - Сервис НПЗ», утвержденного постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 25.12.2018 № 1991, в соответствии с требованиями п. 5 ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на финансовое обеспечение затрат, на реализацию мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан, связанных с выполнением работ по содержанию и обслуживанию социально-значимых объектов городского округа город Уфа Республики Башкортостан (бывшего цеха № 41 ОАО «Уфахимпром»), по сбору, механической очистке и транспортировке (откачке) подземных и поверхностных сточных вод на очистные сооружения ООО «Башнефть Сервис НПЗ», утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 25.12.2018 № 1991 изменения, изложив абзац 7 пункта 2.12. Порядка в следующей редакции:
- «- согласие получателя субсидии и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по соглашению о предоставлении субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) работ, оказанием услуг выполнением (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), а так же коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление Управлением по обеспечению жизнедеятельности города городского округа Республики Башкортостан и Контрольно-ревизионным управлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидий;»
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хусаинова С.С.

Глава Администрации Городского округа город Уфа Республики Башкортостан

